### 为什么有人说,方正证券是券商的龙头老大

最近一段时间券商股的走势非常值得关注,上周五的反弹大阳线,券商股板块整体涨幅接近8%,出现了多只券商股的涨停,方正证券作为龙头做出了两个连续性的涨停,而且昨天是顶一字板,涨停封单最后是26万手,表现可以说非常强势。那么为什么这一波方正证券是龙头呢?这还要从这一波券商的集体反弹表现原因再说起。这波券商股集体的反弹的深层原因是,券商股的超跌反弹。

从2018年2月份开始,A股市场进入了漫长的曰级别调整,足足跌了一年的时间,这一年的时间可谓是券商的严冬,很多券商非常难熬,业绩下滑亏损严重,整个行业处于低迷状态。在这个时候,市场上在技术上又破了2449点,内生逻辑产生了破新低反弹的需求,券商股作为行情的风向标,已经走投无路,跌无可跌,只能是反身向上,展开反弹自救。

从消息面上来看,由于券商经历严冬,出现了机构并购重组,中信证券并购广州证券的停牌,方正证券并购民族证券,券商出现了大鱼吃小鱼的情况,这一般是市场阶段调整末期的一个现象,也是券商优质资源整合的一个必然选择,预示着券商股的发力。

中信证券停牌,方正证券符合标准也就成为了这一波券商股反弹的龙头。不知道中信证券复牌之后,会不会接过方正证券的龙头位置,拭目以待。

感谢评论点赞,欢迎留言交流,如果感兴趣就点个关注,分享更多市场观点。

# 股市行情如何

近期国际环境而言,市场极度不景气,但中国的a股市场年后很火爆,成交量连续七天破万亿,创业板也是创近三年新高,但是,市场逐渐走弱,不是高手没必要鱼尾行情去博弈,本人后续会写一些针对股市的文章,如果喜欢的话请关注

## 同花顺为什么不能绑定方正证券

不同的证券公司会采用不同的行情交易软件,有的证券公司选用的是同花顺交易软件,而有的证券公司会选用通达信的行情交易软件,方正证券公司不能绑定同花顺行情交易软件,这种情况你可以电话咨询方正证券公司,了解具体的情况,相信一定会给你一个满意的答复。

### 股市有风险,投资需谨慎!

### 方正证券电脑版怎么看成交量

#### 具体方法如下:

打开交易软件在行情页面即可查看成交额,以方正证券为例:打开交易软件—点击"上证指数"—点击右方即可看到上证指数的成交量,

深证指数流程相同,两市相加就是大盘指数的总成交额,投资者只能在收盘时看到当日总成交量。

成交量越大说明市场越活越,投资者买进卖出较多,成交量越小说明市场观望情绪较为严重。

### 方正证券重组为什么还会跌

很简单,方正重组很久以前就有传闻了,重组消息出现后,几乎所有人都认为会大涨,股市是反人性的,都看涨,反而会跌,不然赚谁的钱?主力正好借此打压。所以我们不能人云亦云。要有自己的看法。根据自己平时的分析得出结论最靠谱。